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У сукобу муслимана и хришћана у Каиру убијено је деветоро Копта, а 144 је повређено, а
једна црква је запаљена. Разлог напада ултраконзервативних муслимана је, како се
претпоставља, љубавна веза хришћанке и муслимана.

  

У сукобу хришћана и муслимана у Каиру, због једне "мешовите љубавне везе", синоћ је
погинуло деветоро људи, а 144 је повређено. Поприште је било каирско предграђе
Имбаба.

  

Трагедија се догодила пошто је око 500 ултраконзервативних муслимана, салафита,
напало коптску цркву Света Мена. Циљ им је био да ослободе једну жену, хришћанку,
која је тамо држана против своје воље, јер је желела да пређе у ислам, пренела је
агенција АФП..

  

Према речима једног свештеника, најмање петоро погинулих су Копти који су убијени
када су "силеџије и муслимански фундаменталисти пуцали на њих". Муслимански
демонстранти кажу да су на њих прво отворили ватру Копти из цркве. Све је почело као
свађа, а завршило се ватреним окршајем, употребом запаљивих бомби и камења.

  

Полиција је стигла на место сукоба са оклопним возилима и испалила више хитаца у
ваздух, док су хришћани и муслимани бацали камење једни на друге. Сведоци тврде да
ништа није било спонтано већ да је сукоб испланиран. "Мислим да је ово био планирани
напад. Муслимани су палили цркве једну за другом'', каже један од сведока.
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"Ово је резултат недостатка безбедности. Личности повезане са претходним режимом
желе међуверске сукобе. Мислим да се нико од хришћана или муслимана не би осмелио
да запали цркву већ су елементи бившег режима за то одговорни'', сматра други сведок.

  

На другом крају Имбабе, муслимани су бацили "Молотовљеве коктеле" на другу цркву и
запалили је, рекли су полицијски званичници, наводећи да је ватра угашена.

  

Египатски муфтија Али Гома осудио је сукобе нагласивши да представљају "поигравање
са египатском националном безбедношћу".

  

Ти сукоби представљају још један изазов за војне власти Египта, које настоје да врате
ред и закон, након што је председник Хосни Мубарак свргнут с положаја, у фебруару,
после народне побуне.

  

Копти чине шест до 10 одсто становиштва Египта који има више од 80 милиона
становника.

  

(Танјуг, РТС)

  

 2 / 2


